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СТРАХУВАННЯ ЯК ФІНАНСОВА БЕЗПЕКА 

Донський Д.Л. 

Національний технічний університет  

«Харківський політехнічний інститут», 

м. Харків 
В теперішній час, як про те було зазначено на IV Міжнародній науково-

методичній конференції «Безпека людини в сучасних умовах», що проходила 

6-7 грудня 2012 р. на каф. Охорони праці та навколишнього середовища НТУ 

«ХПІ», багатьох людей у тому числі і студентів хвилює питання фінансової 

безпеки. Нажаль, як це можна спостерігати, ті звичайні фінансові інститути 

які традиційно допомагали людині зберегти її фінанси, все частіше не 

справляються зі своєю функцією. Іншими словами банкова система внаслідок 

недосконалого законодавства, не дає повного захисту збереженням громадян. 

На сьогодні більш надійними вважаються страхові компанії з їх 

пропозицією т.з. «лайфових» програм. Таки програми мають більшу 

надійність внаслідок міжнародного законодавства, що вимагає 

перестрахування клієнтів ще у одній страховальній компанії. Таким чином 

забезпечується подвійний захист грошей людини. 

Окрім того, такі програми мають додаткові переваги перед звичайними 

депозитами. Найчастіше вони пропонують страхування життя та здоров’я 

клієнта. Тобто людина, яка купує лайфовий поліс не тільки забезпечує 

надійність свого вкладу, але й забезпечує більш менш фінансовий захист 

своєї сім’ї в разі нещасного випадку. 

Нажаль у нових економічних реаліях, коли певна частина населення 

працює на приватних підприємствах де умови праці не завжди відповідають 

нормативам і таким чином збільшується ризик травматизму, такі страхові 

поліси можуть стати значним фактором фінансової стабільності людини. 

Ще один фактор на користь таких програм – це бажання України 

перейти на нове пенсійне законодавство, яке припускає трьохрівневе 

пенсійне забезпечення. Третій рівень – це вільний вибір людини щодо 

розміщення своїх збережень на час пенсійного віку. 

В умовах переходу країни на таке законодавство придбання таких 

полісів заслуговує певної уваги. Особливо це може бути цікавим молодим 

людям, яким необхідно бути самім подбати про своє майбутнє. Остаточній 

вибір страхової компанії залишається за самою людиною… 

                                                                                                                   
 

 

 

 

 

 


